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誓約書

私は、FAAVO奄美群島を利用するにあたり、下記事項を遵守することを誓約いたします。

記

１　資金調達が成功した際には、プロジェクトに掲げた事業を必ず実施するとともにあらかじめ約束したリターン品を支援者に対して必ず提供します。
２　FAAVOが認めないものをリターン品として用いることはいたしません。
３　リターン品の送付のために得た支援者の情報は厳重に扱い、他の目的で使用することはいたしません。また、リターン品送付の後は返却および削除いたします。
４　支援者との間でトラブル等が発生した場合は、当事者間で解決いたします。
５　FAAVOおよびFAAVO奄美群島の不正利用、情報の改ざん行為はいたしません。
[bookmark: _GoBack]６　連鎖販売取引、マルチ商法その他のネットワークビジネスの勧誘を目的とした F AAVO奄美群島の利用および支援者に対する勧誘行為はいたしません。
７　奄美群島広域事務組合または第三者の知的財産権、肖像権、パブリシティ権を侵害する行為はいたしません。
８　奄美群島広域事務組合または第三者に対する欺罔行為、プライバシー侵害行為、名誉毀損行為、侮辱行為、業務妨害行為はいたしません。
９　犯罪行為、法令違反行為、公序良俗に反する行為はいたしません。
10　差別的表現行為、倫理的に問題がある行為、他人に嫌悪感を与える行為、迷惑行為、嫌がらせ行為、誹謗中傷行為はいたしません。
11　FAAVOおよびFAAVO奄美群島の運営を妨害する行為、信頼性を害する行為その他市が不適当と判断する行為はいたしません。
12 FAAVOの定める諸規定に反する行為はいたしません。
